Ma tn dtaotacloAdynon SUCKAUMTWY 0800TpWHATWY akoAouBeital n péBodog AASHO.
‘ExeL avtiotolyn doun, Baotkn e€iowaon kot Aoyikn pe tnv péBodo AASHO yla ta eUKAUITA
oSooTpwpaTa.

MNapadelypa

Mo Suokapumnto 08d0TpWHA TTPOKELTAL va XpnotponolnOst okupodepa C12/15 pe pétpo
ehaotikotntag 30GPa. H unxavikn cupmneplpopd tou e6ddoug ekdpaletal LECW TNG
otaBepag ehatnplwv K = 15pci. Ot TAAKEG OKUPOSEUATOG £XOUV LETPLOTATN cUVEEDH LETAEY
Touc Kol Hikpn Suvatotnta petadopag poptiwv. OL cuvbnkeg edadikng otpayylong sival
UEoEC.

To Apsi=3 kal 0 cuVOALKOG aplBuog ITA 10 ekatopuupLa

Oa MPEMEL VA UMOPOUE VO LETATPEYOUUE TG KAAOLKEG povadeg Tou Sl, mou Souleloupe
mavtol aAAoU og auTtokpatoplkéG (imperial), 5e6ouévou OTL QUTEG XpNOLUOTIOLOUVTAL OTA
vopoypadnuota.

TLonpaivel okupodepa C16/20; OtL £xel BAUTTIKA avtoxn (kUBog) 20MPa.

‘Exoupe: yia To pétpo ehactikotntag: 30 GPa = 30 10° Nt/m? =30X1000000000X0,1
Kgr/100X100cm? = 300000 kgr/cm? = 300000/0,454 pounds X2,54% / in? = 4X10° psi.
MpokUTTEL, TEAKA ameuBeiag ouvteleotng petatpornic: 1 KPa = 0,145 psi.

Emtiong, n BAuttikn avtoxn eivat: 12MPa = 12000 (KPa). AAAG n avtoxn Tng moLoTnTag
avadépetal og Sokiplo 21 nuepwv, evw To vopoypadnua AASHO xpnotpomolel tnv avtoxn
TWV 7 NUEPWV, TTIOU €ilval Alyo TAvVw amo TN HLoT. JUVETWE, BAUTTIK avToxr oKUPOSEUATOC
niepimou 7000 KPa = 7000X0,145 = 1000 psi.

210 vopoypadnua yia 4 kot 15 £xoupe onpelo.

Mpappn Ke to 1000 onpeio.

Mua péon cuvdeon Sladoxikwy MAakwy (duvatdtnta petadopd popTiwv armd MAAK ot
mAdka) ekppaletal pe J (joints) =3. ESw €xoupe KA, @pa UMOPOULE VA TTAPOUE 4
(Aettoupyel avtiotpoda), evw ol péceg ouvBnkeg anootpayylong ekdpalovial HECw TOU
ouvteheotn 1.

Me Baon to Apsi Kat Toug ITA pokUTITEL Ttayog mAdkag 10in.



